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1)
Le squelette joue un rôle important :

a)
il constitue un réservoir de minéraux pour l’organisme



(
b)
il protège les organismes vitaux






(
c)
il libère certaines hormones







(
2)
Du haut à la base de la colonne, les vertèbres sont disposées :

a)
vertèbres cervicales, lombaires, dorsales, sacrées et coccygiennes


(
b)
vertèbres cervicales, lombaires, sacrées, dorsales et coccygiennes


(
c)
vertèbres cervicales, dorsales, lombaires, sacrées et coccygiennes


(
3) Le nombre de vertèbres :
a)
dorsales est de 12








(
b)
cervicales est de 3








(
c)
coccygiennes est de 5








(
4) Au niveau des reins, on trouve les vertèbres :

a) dorsales









(
b) sacrées










(
c) lombaires









(
5) La ceinture scapulaire est constituée de différents os :

a) clavicule et omoplate








(
b) ilium et omoplate








(
c) rotule et sternum








(
6) Le carpe regroupe les os de :

a) l’avant-bras









(
b) la face










(
c) la main









(
7) Les phalanges sont des os :

a) de la main seulement








(
b) de la main et du pied








(
c) du pied seulement








(
8) Le plus petit os du corps humain est :
a) l’étrier de l’oreille








(
b) le colimaçon de l’oreille interne






(
c) le pavillon de l’oreille externe






(
9) L’os le plus long :

a) la colonne vertébrale








(
b) le fémur









(
c) le bras










(
10) La cage thoracique  =  sternum + vertèbres dorsales + … :

a) 13 paires de côtes








(
b) 10 paires de côtes








(
c) 12 paires de côtes








(
11) Il existe trois sortes d’os :

a) os rond, long et irrégulier







(
b) plat, long et court








(
c) vertébral, long et court







(
12) L’os mandibulaire est trouvé :

a) à l’arrière du crâne








(
b) dans la mâchoire








(
c) sur les côtés du crâne








(
13) La partie centrale d’un os long est appelée :

a)
diaphyse









(
b)
hypophyse









(
c)
épiphyse









(
14) L’os spongieux dans un os long est trouvé dans :
a)
l’épiphyse et renferme la moelle rouge





(
b)
la diaphyse et renferme la moelle rouge





(
c)
l’épiphyse et renferme de la moelle jaune





(
15)

L’os est un tissu :
a)
inerte










(
b)
mort










(
c)
vivant
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